



这里,将上演一场机器人总动员



自AlphaGo在与柯洁的围棋大战中胜出以来,智能机器人就一直备受关注。

既然是智能和生活相融合的科技盛宴,2018杭州智博会暨黑科技展上,怎么少得了“机器人”这个主角。

在这次智博会上,会有不少智能“机器人”亮相,为我们掀开这个神秘家族“冰山一角”的面纱,探秘它们背后的智慧。

你最期待看到哪一款?是最炫酷的足球机器人战队,还是有着十八般急救武艺的救护型机器人?

这里,将上演一场“机器人总动员”。

展会现场还安排了有趣的互动环节,想要近距离接触这些“萌宠”机器人?那就来吧!

浙大小型足球机器人: 竞技体育和机器人科技完美结合

机器人“铁杆粉丝”们对浙大机器人足球队肯定不会陌生。这支炫酷的机器人球队曾

经获得过不少世界殊荣。打造这支队伍的团队,是浙江大学ZJUNict队。

如果你喜欢这款机器人,那可不要错过这次智博会。因为这次参展的苏州南江乐博机器人有限公司会带着一支具有冠军血统的机器人团队——乐博客I来到展会现场。

乐博客I是一款“高阶版”足球机器人。这群机甲“足球小将”技能高超,全攻全守、防守反击等现代足球战术,抢点射门、任意球破门等进球手段玩得超溜。

所谓速度与激情的碰撞,竞技体育和机器人科技的完美结合,说的就是它们。

现场工作人员会在一块长6米、宽4米的场地上,展示4V4的机器人足球比赛。

此外,这次和乐博客I一同来现场的还有它的“低阶版”乐博客II。它的操作更大众化,采用的图形化编程,让选手在拖拽之间实现战术的设计,感受编程的乐趣。

智博会上,你将有机会用手柄操作这些小家伙,体验一回实控足球机器人的魅力。

衢州极智科技: 首推“启杭计划”

双手在空中操作电脑,直接通过语音下达各种指令,甚至还能和机器人管家聊天,《钢铁侠》中小罗伯特唐尼那充满科技味道的家居环境满足了对未来智能生活的所有幻想。

衢州极智科技有限公司想做的就是为你提供任何想要的,甚至想象不到的智能科技解决方案,做你的贴心“智能管家”。

这次智博会上,他们将带来春晚阿尔法机器人、五子棋机器人、小船机器人这三款人气机器人。

另外,衢州极智科技还将首推“心翼Fun飞,童趣无限”启杭蓝天计划“小小飞手”训练营。

“启杭计划”是一个专注于培养无人机“职业人”的计划。这个计划的课程从孩子3岁开始启蒙,一直到成年人,由浙大无人机实验室及国内多位行业权威主导,开设专项课程。

同时,衢州极智科技还将推出专业级课程,针对想把无人机作为未来职业的人提供最权威的学习指导。通过课内考核并颁发国际无人机AOPA证书,为国内无人机行业提供真正的高新技术人才。

在本次智博会的开幕式上,会有衢州极智科技启杭品牌带来的无人机“彩蛋”。届时,现场会有3台无人机组成“启杭计划”的阵型,开启这扇科幻世界的任意门。

物灵科技: 高能软萌的绘本阅读机器人来了

致力打造多模态AI技术与关系式人机交互体验的物灵科技,这次带来了Luka绘本阅读机器人矩阵。

很多孩子已是物灵科技第一代“Luka”绘本阅读机器人的粉丝。这次亮相的是最新发布的主打多感官交互的绘本阅读机器人Luka Hero和小巧便携的Luka Baby。

Luka Hero是一只外形软萌的大眼睛猫头鹰,延续了第一代Luka的核心功能——随翻随读绘本及各大优秀绘本的精编精读。

Luka Hero很有一手,原汁原味的优质英文分级读物、经典的英文绘本它都能读。

最让人惊叹的是Luka Hero强大的手指点读功能。基于计算机图像识别技术将图像结构化后,“哪里不会点哪里”的黑科技在Luka Hero身上得到更高维度的提升。

Luka Baby是Luka的“弟弟”。这个身材迷你的小家伙,不仅承载了Luka的读绘本核心功能,还能通过崭新的点阵主显示屏做出140多种表情。

“物灵希望塑造多感官的交互空间,将孩子们从屏幕真正拉回物理世界,让10后——这些智能时代的原住民能回到实体世界的交互中,让虚拟世界和物理世界更好地融合。”物灵科技CEO顾嘉唯说。

颜好性价比高,福利优享玩转2018 东风日产SUV双雄谁不爱



作为一个年销百万辆的畅销汽车品牌,东风日产近两年的发展可谓势如破竹。2017年全国销量达1122407辆(含进口车),同比2016年增长10.6%,其中东风日产SUV阵营全年终端销售395383辆。逍客与奇骏自改款上市以来现已连续十个月双双破万,至2018年全国1-6月,东风日产全网累计终端销售车53.1万辆,同比增长11.1%。

SUV双雄奇骏与逍客更是东风日产理念与品质的践行者。奇骏采用4X4-i智能全模式四驱三种模式:2WD模式适合平整高速公路或城市道路行驶;AUTO智能动力分配模式,能根据行驶状态及路面智能判断,实时动态调整后扭矩分配比例;LOCK模式,固定分配在50:50扭矩动力,确保车辆在恶劣路况下的通过

性,完美应对各种路况。除此之外,奇骏的车内空间布局也十分巧妙,5+2灵活设计也让出行变得更简单随性。

逍客同样值得细细品味,自信驾驭的智行科技,Nissan i-safety智能主动安全系统,确保行驶过程的安全可靠。全新三代全铝HR15发动机,综合工况油耗5.6L,高效省油更省钱。

极具年轻化的时代造型,接轨最新科技,温馨的售后关怀,超大空间享受,更有超值政策关怀,这样的SUV双雄谁不爱?更何况他们还带来了年终金融豪礼。逍客“智”享礼:购逍客至低首付4.5成享3年0息或至低首付2.5成享2年0息;大“智”豪礼:购奇骏至低首付6成享3年0息或至低首付4成享2年0息,详情可到东风日产各经销商咨询选购。

本报记者
金丹
孙晶晶